

三尺生绡做戏台 全凭十指逞诙谐

曹县任银来有个皮影梦:古老艺术永流传



兴宇视觉工作室

文/片 本报记者 邓兴宇

说起曹县任家班的任银来,就得提提皮影戏。一双灵巧的大手在幕后娴熟地操纵表演,那些面无表情的皮影人在灯光照射下异彩纷呈,骤然之间被赋予生命的灵动,可谓精彩绝伦。

最近,有着皮影戏绝活的任银来犯了愁,“我希望更多的人了解皮影戏,学习皮影戏,现在会皮影戏的人太少了,我怕这老手艺失传了。”46岁的任银来对记者说,他十分希望皮影戏这门古老的艺术被一代一代地传承下去。据了解,任家班从事皮影戏表演的艺人中,年长者已经90岁高龄,而年轻人也逾不惑。

“我手里这十来个皮影已有二三百年的历史了,都是用老水牛皮制作而成的,现在可以说是任家班最大的‘宝贝’。”任银来说着小心翼翼

翼翼地拿出这些老皮影。这些皮影皮质格外厚,刀雕彩绘后精美无比,但是由于时间久远,一些皮影有些褪色,而且都是修了补,补了修。

11日,在曹州牡丹园,任银来带着他的两个儿子来到曹州牡丹园免费演出,刚支上架子,就被游客们围了个水泄不通。13岁的大儿子任明正和9岁的小儿子任鲁正,手里拿着皮影,一抖一动间,皮影活灵活现、惟妙惟肖。“每天孩子写完作业,都要练习两个小时的皮影戏,现在已经养成了习惯。”可以说孩子们能喜欢皮影,学习皮影戏给了任银来一定的心理安慰。

“皮儿影人有自己的难处,我们演出都是义演,只能算是混口饭吃,2013年任家班专门派人花7万元学习了皮影制作,想通过卖点皮影纪念品维持其生存。不过我可以保证,只要有人愿意跟我学皮影戏,我分文不收,只为这老手艺不失传。”任银来说。

“三尺生绡做戏台,全凭十指逞诙谐。有时月明灯窗下,一笑还从掌握来。”希望这首宋代流传下来的诗句,今后能在任银来和他的老皮儿影上大放光彩。



图片说明:

- ①手中这几百年流传下来的皮儿影是任银来的宝贝。
- ②一抖一动间,皮儿影仿佛被赋予了生命的灵动。
- ③三尺生绡做戏台,全凭十指逞诙谐。
- ④两个儿子的演出吸引了众多游客观赏。
- ⑤外出出演,两个烧饼、一份凉皮就是任银来的午饭。
- ⑥任银来站在后面,指导孩子们演出。
- ⑦一些老皮影都已褪色,修复多次。



再掀玩者之风东风标致2008 1.6THP即将激情登场

本报讯(张虹) 近年,小型SUV市场成为各大车企品牌激烈角逐的战场,随着越来越多的年轻消费者加入购车潮,这一细分市场更释放出无穷潜力,缤智、IX25、创酷等一系列新车型的上市,再次点燃了小型SUV市场的烽火台。

面对市场日趋白热化的竞争,身为“城市SUV领航者”的东风标致2008从未止步。自上市以来,2008便带着卓越的产品实力与“玩,全不同”的产品理念掀起了消费者们“玩乐”狂潮,其独有的三大卖点更是在凸显个性的同时将其推向了市场标杆的角色。据悉,在今年4月的上海车展,东风标致2008将推出1.6THP车型,以澎湃的高效动力引领小型SUV市场的动力革新。

强悍实力铸就品牌升华

经过两年的深耕细作,“升蓝计划”的顺利推进使得东风标致取得了产品和技术的双重突破,依托“技术升蓝”的强势打造,即将上市的东风标致2008 1.6THP车型不仅传承了独具特色的“全景天幕玻璃顶”、“星际宇航驾驶空间”、“触控智能系统”三大核心卖点,更有“T+STT高效动力”这一“王牌”加持,将“致雅”、“激情”的品牌基因升华演绎。日渐完善的动力储备,将进一步扩大2008在小型SUV市场的领航者地位,使东风标致品牌在小型SUV市场的竞争力全面提升,进一步巩固东风标致品牌品质可靠,技术领先的品牌形象。同时,实力出众的2008将携手新

3008组成东风标致SUV双子星,2008 1.6THP车型的加入将使两款车型的消费者覆盖密度得到加强,更便于两款车型形成合力,助力品牌进一步扩大细分市场的份额。

实力卓越引领动力革命

全新的动力装备,使东风标致2008“玩,全不同”的产品理念进一步升华。

2008即将搭载的1.6THP涡轮增压直喷发动机动力强劲澎湃,其123KW的最大功率和最大扭矩245N·M在同类车型中独一无二,凭借Twin scroll双涡管技术,涡轮在发动机1000转时就开始介入工作,1400转时便可爆发最大扭矩,并一直延续至4000转,配合配合6速手自一体Tiptronic变速箱,2008澎湃

的动力将尽情释放,为消费者带来更加畅快的驾驭体验,高效的动力系统将使2008的爆发力和越野性全面提升。

2008 1.6THP车型还搭载了Grip Control多路况适应系统,这个强大的系统可以针对当前的路面条件做出最“智能”的响应,沙地、雪地、泥地、ESC关闭、公路,5个按钮对应5种不同路况,使2008可以轻松自如地面对任何复杂路况,其作为SUV的越野性能也得到了再次提升。

“T+STT高效动力”,将助力



2008突破小型SUV市场的动力桎梏,为日益竞争激烈的小型SUV市场注入更加激情的血液。随着上海车展日益将近,2008 1.6THP车型也即将撼世袭,相信,2008必将延续“城市SUV领航者”的玩者之风,开创小型SUV市场的竞速新纪元。